

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Почему вырубали деревья на ул. Космонавтов?

К нам в редакцию обратился житель дома на ул. Космонавтов, Мансур Хайбулович Файзуллин:



Здание сначала служило заводскому детскому саду, теперь в нем размещается Екатеринбургский техникум отраслевых технологий и сервиса



Деревья здесь вырубали для того, чтобы расчистить место под спортивную площадку, которая очень нужна ученикам

Дорогие читатели! Если у Вас есть вопрос, касающийся жизни в городе, на который вы не можете найти ответ самостоятельно, звоните на помощь наших корреспондентов! Обращайтесь в редакцию газеты "Арамильские вести" по телефону 3-04-91 или по электронной почте: aramil_vesti@mail.ru

- Я 40 лет отработал на Приборостроительном заводе, где был начальником цеха. Живу на ул. Космонавтов, там когда-то мне от завода дали квартиру. Завод в этом районе построил детский сад, а в тяжелые 90-е годы передал это здание муниципалитету - в нем разместилось училище, которое теперь стало колледжем. Вокруг здания 25 лет назад работники завода посадили деревья, и за эти годы они выросли на 20-30 метров. А полторы недели назад мы с ужасом смотрели, как их спиливают. Сначала спилили в уровень с оградой, а потом и вовсе под корень. Рабочие сказали, что это распоряжение директор колледжа получил от пожарных. Какое отношение они имеют к колледжу и почему вырубали деревья, которые стояли там 25 лет?

Начальник Отдела надзорной деятельности Сысертского ГО, Арамильского ГО Главного МЧС России по Свердловской области Сергей Макаров сообщил нашей газете, что никаких предписаний колледжу о вырубке деревьев они не выдавали. Поэтому ответ на вопрос Мансура Хайбуловича мы решили искать у директора Екатеринбургского техникума отраслевых технологий и сервиса Натальи Анатольевны Горбуновой: - Дело в том, что в апреле 2013 г. произошла реорганизация двух

учреждений: Училища парикмахерского мастерства и Арамильского профессионального училища. Теперь мы называемся Екатеринбургский техникум отраслевых технологий и сервиса. Сегодня техникум реализует три образовательных программы: парикмахер; слесарь по ремонту авиационной техники и слесарь по ремонту строительных машин. В рамках последних двух программ мы должны обучать ребят умению управлять автомобилем на категорию Б и С. Для этого нужна спортивная площадка. По предварительному согласованию с главой Арамильского округа Владимиром Герасименко мы создадим такую площадку на месте вырубленных деревьев. Здесь, кроме того, наши ученики смогут заниматься физкультурой.

По правилам благоустройства территории необходимо очищать территорию от зарослей, а этого не делалось много лет. К тому же мы ожидаем проверку из МЧС, а так как деревья находятся под высоковольтной линией, мы упреждаем, таким образом, пожароопасную ситуацию.

Администрация Екатеринбургского техникума отраслевых технологий и сервиса надеется, что жители близлежащих домов отнесутся с пониманием к этому мероприятию.

Информацию приняла Елена Гладилова

МЧС ПРОВЕРИЛИ АРАМИЛЬСКИХ ЧИНОВНИКОВ НА ГОТОВНОСТЬ К ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ



6 и 7 ноября в Арамили прошли командно-штабные учения, организованные Главным управлением МЧС России по Свердловской области. Руководил учениями заместитель начальника Главного управления (по защите, мониторингу, и предупреждению чрезвычайных ситуаций)-начальник управления гражданской защиты Евгений Шабалин. Учения проводились для совершенствования практических навыков должностных лиц администрации Арамильского городского округа.

Отрабатывалось взаимодействие всех организаций и ведомств, участвующих в ликвидации чрезвычайных происшествий – МЧС, полиции, скорой медицинской помощи, работников газовых служб и энергетиков.

Учения проводились 2 дня. В первый день прошла теоретическая часть – все чрезвычайные ситуации отрабатывались документально. Рассматривались вопросы по информированию населения в случае ЧС, планированию и проведению мероприятий по ликвидации последствий аварий и чрезвычайных ситуаций, мероприятий по первоочередному жизнеобеспечению населения в условиях чрезвычайной ситуации.

Пожар по легенде

Во второй день прошли практические мероприятия - тактико-специальное учение на здании админи-

страции и развертывание объектов гражданской обороны: сборного эвакуационного пункта, пункта временного размещения населения и пункта выдачи средств индивидуальной защиты.

По легенде, в Администрации Арамильского городского округа на первом этаже в кабинете отдела жилищно-коммунального хозяйства возник «пожар». На момент возникновения пожара в здании находились 50 специалистов администрации и граждан, пришедших к ним на прием. Сработала пожарная сигнализация, все находящиеся в администрации эвакуировались по лестничным маршам и собрались во внутреннем дворе здания.

В результате пожара возникло сильное задымление, пострадали 3 человека: 2 человека получили отравление продуктами горения и один – ожоги.

Продолжение на стр. 7